

**Интересные факты из жизни удивительной
женщины Елизаветы II**



Выбор данной темы был обусловлен тем фактом, что Королева Великобритании Елизавета II 21 апреля 2017 года побила рекорд пребывания на троне. Она стала самой долго правящей венценосной особой в истории британской монархии.



Кто в мире не знает эту маленькую женщину с прекрасной улыбкой и 1000-летней историей за спиной.

Елизавета II несет на себе изнурительную королевскую миссию с огромным чувством достоинства и уважения к собственному народу.

«Слово монарха значит больше, чем клятва обычного человека».

Елизавета

Элегантная седая женщина с добрым взглядом вот уже полвека олицетворяет для британцев монархию в Соединенном Королевстве. Ей симпатизируют практически все слои населения Великобритании: престиж дома Виндзоров, а вместе с ним и английской монархии, непоколебим.



•Королева
родилась
принцессой
Элизабет
Александрой
Мэри в 2:40 по
местному
времени 21
апреля 1926
года по адресу
17 Bruton
Street, где жили
родители ее
матери – граф
и графиня
Стратмор.



Лилибет росла смешливой и озорной. Ее портреты печатали в газетах и на коробках конфет. Чуть позже выяснилось, что девочка с характером. Повздорив с учительницей французского, она выплеснула содержимое чернильницы на собственные кудри. Невзлюбив учителя географии, принцесса наотрез отказалась продолжать занятия. Подруг у нее было мало, любимых животных - много. Примечательно, что все ее собаки (в основном породы корги) были отменно выдрессированы.

Елизавета получила хорошее домашнее образование, в основном гуманитарной направленности. В детстве была очень любознательна, современники отмечали ее ум, хорошие манеры и королевское достоинство.

С юных лет Елизавета интересовалась лошадьми и занималась верховой ездой. Этому увлечению она верна многие десятилетия.

Церемония коронации Елизаветы II состоялась в Вестминстерском аббатстве 2 июня 1953 года. Это было первое событие, транслируемое по телевидению.



Свой настоящий день рождения (21 апреля) королева Елизавета обычно отмечает в семейном кругу, в то время как официальный день рождения монарха в Великобритании отмечается в июне красочным военным парадом в центре Лондона.

По традиции, установленной в начале XX века королем Эдуардом VII, июньский день он выбрал



ник.



Во время Второй мировой войны Елизавета настояла на том, чтобы родители позволили ей поступить на военную службу.

Освоив профессию и получив квалификацию водителя грузовика, она умела менять шины на грузовике, разбирать и собирать мотор.

Во время Второй Мировой войны она работала механиком

Для поднятия боевого духа граждан своей страны будущая королева не боялась запачкать руки: в 1945-м году в младший офицер Елизавета Александра Мария Виндзор служила механиком и водителем в резервном батальоне. Закономерно, что с такой семейной историей принцам Уильяму и Гарри было бы просто позорно отлынивать с военной службы.





Каждый день королевы расписан по минутам, к тому же без выходных. Первое, что делает Елизавета с утра, — просматривает ежедневные британские газеты, читает новости, знакомится с комментариями. Потом из всей корреспонденции (а ежедневно в Букингемский дворец поступает около **300 обращений**) она выбирает несколько писем от граждан королевства, читает и надиктовывает ответы на них. На такой процедуре Елизавета настояла сама — ей важно иметь представление о типичной корреспонденции, приходящей на ее имя.



Цветы для королевы



Как бы к ней не относились в мире, но две трети британцев любят свою королеву и хотели бы, чтобы монархия в их стране была продолжена.



Вельш корги пемброк – любимая порода собак Елизаветы 2. Собаку этой породы, которую она назвала Сьюзен, ей подарил отец Георг VI на день рождения, когда ей исполнилось 18 лет. У Елизаветы было более 30 вельш корги пемброк, все они были потомками Сьюзен. После того как в начале 2009 года двое собак породы вельшкорги пемброк Елизаветы II

умерли
целью
улучши
кликке
Пайпки
дизайне
породу



бытий с
таксу по

Другой страстью королевы являются лошади и скачки. Она сама является хорошей наездницей и каждый год с интересом наблюдает за главными



соревнованиями а л в



Все непомеченные лебеди-шипунуны на Темзе принадлежат королеве Елизавете II. Королевская семья установила собственность на лебедей ещё в 12 веке, когда их подавали к столу в качестве деликатеса. Сейчас птиц не едят, но права согласно английским законам



У королевы Великобритании **нет паспорта**, однако она может беспрепятственно перемещаться по всему миру. На официальном сайте Британской монархии сказано, что, поскольку паспорта Соединённого Королевства выпускаются от имени Её Величества, самой королеве этот документ не нужен. Все остальные члены королевской семьи паспорта имеют. Также королева — единственный человек в Великобритании, которому позволено управлять автомобилем без прав.



У нее железная выдержка и самообладание

Во время торжественного развода караулов (церемония Trooping of Colour, проводимая во время празднования дня рождения королевы) в 1981-м году злоумышленник сделал **шесть холостых выстрелов** в непосредственной близости от лошади, на которой восседала принимающая парад императрица. К восторгу собравшейся публики Елизавета, что называется, бровью не повела – удержала лошадь и ни на секунду не прекратила приветственного салюта в честь своей армии. Год спустя еще один неуравновешенный британский подданный ворвался в личные покои королевы, обойдя сигнализацию и охрану дворца. В течение десяти минут, с фантастическим спокойствием и достоинством королева вела беседу с



Она чатится с внуками

Несмотря на почтенный возраст, Елизавета – технически просвещенная, «продвинутая» бабушка. И если обновление страницы на Facebook и сообщений в Твиттере можно списать на работу пресс-секретарей и пиар-менеджеров, то фотографии, где она набирает текстовые сообщения, говорят сами за себя. Секретари королевы подтверждают – она действительно переписывается с внуками. Фото: [Daily Mail](#)





Королева Англии II

Елизавета II за рулем Range Rover

Елизавета II — первоклассный водитель. Ее сестра, принцесса Маргарет, описывала стиль вождения королевы так — «как у адской летучей мыши».

У королевы никогда не было водительских прав

Королевский парк машин впечатляет: два Bentley, три Rolls-Royce и три Daimler —

для официальных выездов. И это еще не полный список.

Августейшее также является поклонницей марок Jaguar и Land Rover.

По неофициальным данным, в ее личном парке числятся Range Rover и

Land Rover



За время своего правления королева успела надеть более 5000 шляп. Среди основных требований, предъявляемых к шляпам: они должны крепко сидеть на голове своей хозяйки даже в ветреную погоду и не мешать ей при посадке в автомобиль.

Когда Елизавета II не носит шляпы, она повязывает платок в стиле Russian babushka.



В 2006 году Букингемский дворец обнародовал 80 занимательных фактов из жизни королевы Великобритании Елизаветы II, благодаря чему стало известно, что королева увлекается фотографией, любит делать снимки членов своей семьи.

В 1994 году Елизавета II побывала в Москве и Санкт-Петербурге. Это был единственный в истории визит британского монарха в Россию. В Москве она посетила Кремль, Успенский собор, Большой театр. Королева не носит с собой денег. Только по воскресеньям, направляясь в церковь, она берет с собой 5 или 10 фунтов на пожертвования храму. В Букингемском дворце стоит персональный банкомат Ее Величества.

Популярность королевы, как и самого института британской монархии, неизменно высоки.

Как говорят британцы:" БОЖЕ,



В июле 1961 года на ланче у Елизаветы II побывал Юрий Гагарин. Ни один журналист не был допущен на встречу, что породило множество легенд. По одной из них, Гагарин якобы случайно коснулся ноги королевы под столом. В ответ на прикосновение она слегка улыбнулась и... продолжила пить чай.



Никто, кроме мужа Ее Величества, не имеет права касаться ее на публике. Лишь четыре нарушителя протокола позволили себе приобнять королеву. Ими были два премьер-министра Австралии, Пол Китинг и Джон Говард, канадский велосипедист Луи Гарно и первая леди США Мишель Обама.